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Мета: засвоєння принципів оцінки ефективності та безпеки 

застосування лікарських препаратів; набуття навичок здійснення 

фармацевтичної опіки пацієнтів при лікуванні безрецептурними та 

рецептурними ЛЗ, набуття комплексу знань, умінь та навичок, що 

дозволять майбутньому фармацевтичному фахівцю при зверненні 

відвідувача аптеки розпізнати загрозливі симптоми, які потребують 

обов’язкової консультації лікаря, обрати максимально раціональну 

лікарську терапію в конкретному випадку. 

Результати навчання:  

ПРЗ 1. Проводити професійну діяльність у соціальній взаємодії 

основаній на гуманістичних і етичних засадах; ідентифікувати 

майбутню професійну діяльність як соціально значущу для здоров’я 

людини  

ПРЗ 2. Застосовувати знання з загальних та фахових дисциплін у 

професійній діяльності. 

ПРЗ 7. Виконувати професійну діяльність з використанням 

креативних методів та підходів. 

ПРЗ 10. Дотримуватися норм спілкування у професійній взаємодії з 

колегами, керівництвом, споживачами, ефективно працювати у 

команді.  

ПРФ 1. Планувати та реалізовувати професійну діяльність на основі 

нормативноправових актів України та рекомендацій належних 

фармацевтичних практик. 

ПРФ 17. Використовувати дані клінічних, лабораторних та 

інструментальних досліджень для здійснення моніторингу 

ефективності та безпеки застосування лікарських засобів. 

ПРФ 18. Визначати вплив факторів, що впливають на процеси 

всмоктування, розподілу, депонування, метаболізму та виведення 

лікарського засобу і обумовлені станом, особливостями організму 

людини та фізико-хімічними властивостями ЛЗ. 

ПРФ 20. Визначати переваги та недоліки лікарських засобів різних 

фармакологічних груп з урахуванням їхніх біофармацевтичних, 

фармакокінетичних та фармакодинамічних особливостей; 

рекомендувати споживачам лікарські засоби та товари аптечного 

асортименту з наданням консультативної допомоги. 

Забезпечення 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

Загальні компетентності 

ЗК 1. Здатність діяти соціально відповідально та громадянсько 

свідомо. 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 4. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, 

вчитися і бути сучасно навченим. 

ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 



ЗК 7. Здатність до адаптації та дії у новій ситуації. 

ЗК 10. Здатність до вибору стратегії спілкування, здатність 

працювати в команді та з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності. 

ФК 1. Здатність використовувати у професійній діяльності знання 

нормативно-правових, законодавчих актів України та рекомендацій 

належних фармацевтичних практик. 

ФК 17. Здатність здійснювати моніторинг ефективності та безпеки 

застосування населенням лікарських засобів згідно даних щодо їх 

клініко-фармацевтичних характеристики, а також суб’єктивні ознаки 

та об’єктивні клінічні, лабораторні та інструментальні критерії 

обстеження хворого. 

ФК 18. Здатність забезпечувати раціональне застосування 

рецептурних та безрецептурних лікарських засобів згідно з фізико-

хімічними, фармакологічними характеристиками, біохімічними, 

патофізіологічними особливостями конкретного захворювання та 

фармакотерапевтичними схемами його лікування. 

ФК 20. Здатність здійснювати консультування та фармацевтичну 

опіку під час вибору та відпуску безрецептурного лікарського засобу 

шляхом оцінки співвідношення ризик/користь, сумісності, показань 

та протипоказань керуючись даними про стан здоров’я конкретного 

хворого із врахуванням біофармацевтичних, фармакокінетичних, 

фармакодинамічних та фізико-хімічних особливостей лікарського 

засобу 

 

 


